

जूनियर एनटीआर के साथ काम करेंगी जाह्नवी

बॉ लीवुड अभिनेत्री जाह्नवी कपूर दक्षिण भारतीय स्टार जूनियर एनटीआर के साथ काम करती नजर आयेगी। जाह्नवी कपूर फिल्म एनटीआर 30 से तेलुगु फिल्म इंडस्ट्री में डेब्यू करने जा रही है। इस फिल्म जूनियर एनटीआर की मुख्य भूमिका है। एनटीआर 30 की शूटिंग 23 मार्च से शुरू होगी। कहा जा रहा है कि यह फिल्म 2024 में रिलीज होगी।

एनटीआर 30 एक एक्शन फिल्म है, जिसका निर्देशन कोराताला शिवा कर रहे हैं। जूनियर एनटीआर और कोराताला शिवा पहले भी साथ काम कर चुके हैं। दोनों ने फिल्म जनता गेदार में साथ काम किया था। जाह्नवी कहती हैं, 'मे सही में दिन गिन रही हूँ जब मुझे उनके साथ काम करने को मिलेगा। मैं अपने डायरेक्टर को रोज मैसेज करती हूँ। जूनियर एनटीआर के साथ काम करना मेरा सपना रहा है। मैंने आरआरआर को हाल ही में दोबारा देखा है। उनका चार्म इतना ज्यादा है। मेरी जिंदगी को सबसे बड़ी खुशियों में से एक उनके साथ स्क्रीन स्पेस शेयर करना है।



संजय दत्त ने लियो की शूटिंग पूरी की



बॉ लीवुड अभिनेता संजय दत्त ने अपनी आने वाली फिल्म लियो की शूटिंग पूरी कर ली है। दक्षिण भारतीय फिल्म लियो के कश्मीर शेड्यूल की शूटिंग हाल ही में पूरी कर ली गई है। शूटिंग खत्म होने के बाद संजय दत्त ने कश्मीर के एशमूकाम दरगाह में शिरकत की और माथा टेका। 'लियो' में थलापती विजय लीड रोल में हैं। लियो एक मल्टीस्टारर फिल्म है। फिल्म लियो में विजय और संजय दत्त के अलावा गीतम वासुदेव मेनन, मनसूर अली खान, मसकिन, मेथ्यू थॉमस और अर्जुन सारजा नजर आएंगे। फिल्म लियो 19 अक्टूबर, 2023 को रिलीज होगी।

रकुल फिनलैंड ट्रिप की तस्वीर शेयर की



बॉ लीवुड अभिनेत्री रकुल प्रीत सिंह ने फिनलैंड ट्रिप की तस्वीर सोशल मीडिया पर शेयर की है। रकुल प्रीत सिंह इन दिनों फिनलैंड ट्रिप पर हैं। रकुल प्रीत सोशल मीडिया पर अपनी ट्रिप की फोटोज शेयर कर रही हैं। उन्होंने फिनलैंड में नॉरदन लाइट्स के साथ खूबसूरत फोटो शेयर की है। फिनलैंड की फोटो पोस्ट करते हुए रकुल ने लिखा, 'मे खुशनसीब हूँ की मैं इन मेजिकल लाइट्स को देख पाई। फिनलैंड की नॉरदन लाइट्स (ऑरोरा बोरिगलिस) आसमान में दिखने वाली सबसे खूबसूरत नेचुरल लाइट है। हाल ही में रकुल प्रीत सिंह 'छतरीवाली' में नजर आई थीं। जल्द ही रकुल प्रीत सिंह, कमल हसन के साथ 'इंडियन 2' में नजर आएंगी।

'कुंडली भाग्य' में पहली बार मां का किरदार निभाएंगी इरा सोन

अ भिनेत्री इरा सोन, जिन्होंने 2007 में लोकप्रिय शो 'कुमकुम - एक प्यारा सा बंधन' से अपने अभिनय करियर की शुरुआत की थी और आखिरी बार 'देश की बेटी नंदिनी' में देखी गई थी, सात साल बाद एकता कपूर की 'कुंडली भाग्य' के साथ छोटे पर्दे पर आने के लिए तैयार हैं। उन्होंने शो का हिस्सा बनने और पहली बार मां की भूमिका निभाने के बारे में बात की। शो में अपने किरदार के बारे में उन्होंने कहा, 'मे लीप के बाद शो में मां का किरदार निभा रही हूँ, जो मेरे पूरे करियर में पहली बार है।



सात साल बाद 'कुंडली भाग्य' में वापसी करने के बारे में उन्होंने कहा, 'मैंने 'कुंडली भाग्य' को चुना क्योंकि यह हिट शो है, इसकी कहानी शानदार है। मुझे लगा कि मां की भूमिका निभाने के लिए यह मेरे लिए बिल्कुल सही शो है। क्योंकि इसमें बहुत सारे शेड्स हैं और यह वाकियों से अलग है।

उन्होंने एक मां की भूमिका निभाने पर अपनी प्रतिक्रिया साझा करते हुए कहा: 'मे शूटिंग के पहले दिन नर्वस थी कि मैं इसे कर पाऊंगी। लेकिन मैंने इसे एक चुनौती के रूप में लिया और यह मेरे लिए कुछ नया और अलग है, मे काफी उत्साहित हूँ। मुझे उम्मीद है कि मैं एक मां के किरदार में फिट हो जाऊंगी।

कम उम्र में मां की भूमिका निभाने के बारे में उन्होंने कहा, मुझे नहीं लगता कि आज किसी किरदार को निभाने की कोई उम्र सीमा है। मां का किरदार सिर्फ एक टिपिकल करेक्टर नहीं है, बल्कि उसका अपना शेड है और उसका अपना ग्राफ है, जिसे आप शो में देखेंगे। मैं इससे बेहद खुश हूँ।

मेरा परिवार मेरे बिकिनी लुक को पसंद करता है : ऋषिना कंधारी

'दे वों के देव.. महादेव', 'तेनाली रामा', 'ये उन दिनों की बात है' जैसे टीवी शो में काम करने के लिए पहचान रखने वाली एक्ट्रेस ऋषिना कंधारी वर्तमान में 'ना उम्र की सीमा हो' का हिस्सा हैं। एक्ट्रेस की कुछ फोटोज वायरल हो रही है, जिसमें वह गोवा में फेमिली वेकेशन के दौरान बिकिनी लुक लुक पर बात की। ऋषिना ने कहा, 'मे स्वभाव से बहुत शर्मीली हूँ। लेकिन मेरे पति विशाल मेरा आत्मविश्वास बढ़ाते रहते हैं और मुझसे कहते रहते हैं कि मुझे खुद से आजाद हो जाना चाहिए।

मे बहुत डरपोक लड़की थी और आज मैं जो कुछ भी हूँ उनके सपोर्ट, विश्वास और भरोसे की वजह से हूँ। उनके अनुसार, प्रत्येक महिला को अपने मन को उन बेंडियों से मुक्त हो जाना चाहिए जो उन्हें वापस पकड़ती हैं। अपने जीवन और करियर में विजयी और आत्मनिर्भर बनकर बाहर आना चाहिए। इस बार जब ऋषिना गोवा में मिनी वेकेशन के लिए गईं, तो उन्होंने बिकिनी पहनने का फैसला किया।



उन्होंने कहा: 'हम अपने बिजी शेड्यूल से छोटा सा ब्रेक लेकर गोवा गए। हम ऐसा बहुत बार करते हैं। मानसिक रूप से तनावमुक्त रहना बहुत जरूरी है। मेरा परिवार बहुत सपोर्टिव है और उन सभी को मेरा बिकिनी लुक पसंद आया। ऋषिना हमेशा फिट रही हैं। उन्होंने साझा किया: फिट रहना बेहद जरूरी है। वर्कआउट हमारी डेली रूटीन में है। अच्छा दिखने का कोई दबाव नहीं है, लेकिन हम एक अनुशासित परिवार हैं।

जो फिटनेस को बहुत गंभीरता से लेते हैं। स्क्रीन पर इसे पहनने के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा, टीवी शो सभी देसी लुक और सास बहू ड्रामा के बारे में हैं। उसमें बिकिनी पहनने की जरूरत नहीं है, लेकिन अगर मैं कोई वेब शो या फिल्म कर रही हूँ और वे मुझे बिकिनी पहनने के लिए कहते हैं तो मैं निश्चित तौर पर पहनूंगी। जब भी सेलेब्रिटी सोशल मीडिया पर बिकिनी या स्विमवीयर में फोटोज पोस्ट करती हैं तो वे अक्सर आसानी से ट्रोल्स का निशाना बन जाती हैं। उन्होंने कहा: 'मैंने अपनी बिकिनी फोटो सोशल मीडिया पर पोस्ट नहीं की, क्योंकि ट्रोल्स के पास महिलाओं को नीचा दिखाने के अलावा कुछ नहीं है और वे पोस्ट पर गंदे कमेंट लिखते हैं।

राजामौली के साथ काम करना चाहती हूँ हेमा मालिनी

बॉ लीवुड अभिनेत्री हेमा मालिनी दक्षिण भारतीय फिल्म निर्देशक एसएस राजामौली के साथ काम करना चाहती हैं। हेमा मालिनी से पूछा गया कि क्या वह एसएस राजामौली के साथ काम करना चाहेंगी? इस सवाल के जवाब में उन्होंने कहा, 'यदि एसएस राजामौलीजी मुझे एक अच्छी भूमिका प्रदान करते हैं, तो मैं निश्चित रूप से उनके साथ काम करना पसंद करूंगी। हेमा मालिनी काफी समय से फिल्म इंडस्ट्री से दूर हैं। जब उनसे पूछा गया कि वह फिल्मों में फिर वापस कब आएंगी। इस सवाल के जवाब में उन्होंने कहा, 'मे कोई फिल्म या वेबसीरीज तभी करूंगी जब मुझे सही भूमिका मिलेगी। मैं एक अभिनेत्री हूँ। मुझे अभिनय करना तभी अच्छा लगेगा, अगर कोई अच्छी भूमिका हो।



बहुचर्चा

आशुतोष राणा ने फिल्म 'भीड़' को लेकर किया खुलासा

बॉ लीवुड अभिनेता आशुतोष राणा ने खुलासा किया कि राजकुमार राव ने फिल्म 'भीड़' के एक दृश्य को प्रामाणिक रूप से चित्रित करने के लिए वास्तव में थप्पड़ मारने के लिए कहा। 'वॉर', 'पगलेट' और 'हंगामा 2' जैसी फिल्मों में प्रमुख भूमिकाएं निभाने वाले अभिनेता ने साझा किया, मुझे याद है जब राजकुमार ने एक श्य के दौरान उसे वास्तविक और विश्वसनीय बनाने के लिए मुझे उसे मारने के लिए विनती की थी। शुरूआत में मैं शर्मा करने के लिए तैयार नहीं था, लेकिन अनुभव ने हस्तक्षेप किया और मुझसे कहा कि अगर राजकुमार थप्पड़ स्वीकार करने को तैयार हैं, तो क्यों नहीं मारना चाहिए? उन्होंने आगे कहा, तो, हम आगे बढ़े और एक ही बार में शूट किया।



बिचलचस्प

अपने बयान पर सोनाली कुलकर्णी ने मांगी माफी

'दि ल चाहता है', 'टेक्सो नंबर 9211' जैसी हिंदी फिल्मों में अपने काम के लिए पहचानी जाने वाली एक्ट्रेस सोनाली कुलकर्णी ने हाल ही में एक इवेंट में कहा कि भारतीय लड़कियां आलसी होती हैं। उन्होंने कहा कि लड़कियां अपने करियर को लेकर 'जुनूनी होने के बजाय अपनी जरूरतों को पूरा करने के लिए बॉयफ्रेंड या पति की तलाश करती हैं। बयान सामने आने के तुरंत बाद, एक्ट्रेस को इंटरनेट पर आलोचनाओं का सामना करना पड़ा। जिसके बाद एक्ट्रेस ने अपने इंस्टाग्राम पर माफी मांगी और कैप्शन में लिखा: 'जिन महिलाओं ने संदर्भ को नहीं समझा, वे शायद आहत हैं लेकिन ईमानदारी से कहूँ तो आपने जो कुछ भी कहा वह सही था। इसके अलावा, यह हर महिला के बारे में नहीं था, यह कुछ ऐसी महिलाओं के बारे में था जो वास्तव में ऐसा चाहती हैं।

उन्होंने अपने नोट में लिखा: सोनाली ने बयान जारी करते हुए लिखा कि मुझे मिल रही टिप्पणियों से मैं अभिभूत हूँ। मैं आप सभी को और विशेष रूप से पूरे प्रेस और मीडिया को मुझसे जुड़ने के लिए धन्यवाद देना चाहती हूँ। खुद एक महिला होने के नाते मेरा इरादा दूसरी महिलाओं को ठेस पहुंचाने का नहीं था।

वास्तव में मैंने महिलाओं के समर्थन में बार-बार खुद को बड़े पैमाने पर व्यक्त किया है और यह एक महिला होने के नाते किया है। उन्होंने आगे लिखा: सराहना या आलोचना करने के लिए व्यक्तिगत रूप से मैं आप सभी को आभारी हूँ। आशा है कि हम विचारों का अधिक खुला आदान-प्रदान करने में सक्षम होंगे। मैं अपनी क्षमता में न केवल महिलाओं के साथ, बल्कि पूरी मानव जाति के साथ सोचने, समर्थन करने और गर्मजोशी साझा करने की कोशिश कर रही हूँ। यह तभी मजबूत होगा।



